



НАГЛЯДОВА РАДА

Комунального підприємства Нетішинської міської ради «Комфорт»

Україна, 30100, Хмельницька область, м.Нетішин, вул. Шевченка, 1

Електронна адреса: nrkpkomfort@gmail.com

ПРОТОКОЛ № 8

засідання наглядової ради комунального підприємства Нетішинської міської ради «Комфорт»

м.Нетішин

24 березня 2023 року

Реєстр присутніх:

Свєн ЛЕНИК
Світлана МЕЛЬНИК
Петро АЛЕКСІУК

В зв'язку з відсутністю на всіх засіданнях наглядової ради представника міського голови Андрейцевої Ірини, проходження військової служби Семеновичем Андрієм, рішення приймається простою більшістю голосів присутніх

В зв'язку з відсутністю секретаря наглядової ради Вікторії ГАВРИЛЮК на засіданні, секретар ведення протоколу Світлана МЕЛЬНИК

Порядок денний:

1. Розгляд змін до фінансового плану КП НМР «Комфорт» на 2023 рік
2. Поточні питання.

Розгляд порядку денного:

На адресу наглядової ради, для погодження, надіслано зміни до фінансового плану на 2023 рік. Відповідно до цих змін, підприємство просить додатково виділити кошти на оплату проходження обов'язкового медичного огляду і оплату заборгованості по наданих у 2022 році ветеринарних послугах.

Для уточнення, членами наглядової ради було поставлено ряд питань, а саме

1. Чому заборгованість по наданим ветеринарним послугам, станом на 3.10.22 року становила 75377 грн., а станом на 31 грудня 2022р заборгованість зросла до 200962,00 грн, (зросла на 266%)

2. Про штатний розпис, станом на 1 березня 2023 року.

3. Про кількість працівників, які підлягають щорічному обов'язковому періодичному медичному огляду та шкідливі і небезпечні фактори, які діють на

працівників в ході виконання ними посадових обов'язків.

4. Запит на копію договору з надавачем послуг КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" про надання медичних послуг з проведення періодичного медичного огляду працівників певних категорій.

Після обговорень було прийнято рішення - зміни до фінплану у проєкті, наданому КП НМР "Комфорт", щоб уникнути перевитрату бюджетних коштів, не погоджувати.

Для дотримання чинного законодавства України у сфері охорони здоров'я та трудового права, пропонуємо кошти, передбачені на сплату проведення періодичного медичного огляду, розрахувати і погодити у чіткій відповідності до фактичної кількості працівників, які згідно "Переліку професій виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, в обсязі, відповідно до Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007р №246(зі змінами)" По наданих ветеринарних послугах: вимагати директору підприємства надати пояснення, з підтверджуючими документами, з яких причин заборгованість за ветеринарні послуги за 10 місяців складала, згідно наданих звітів — 75377 грн, а за два місяці заборгованість склала вже 200962 гривень

Пропозиція, що виносилася на голосування:

"Погодити проєкт змін до фінансового плану на 2023 рік у варіанті, наданому КП НМР "Комфорт"

Голосування:

ЗА 0 ПРОТИ - 3 Не голосували 2

Вирішили: проєкт змін до фінансового плану а 2023 рік у варіанті, наданому КП НМР "Комфорт" наглядовою радою не погоджено, повернути КП НМР "Комфорт" на доопрацювання.

Присутні члени наглядової ради:

Голова наглядової ради КП НМР «Комфорт», незалежний член наглядової ради.



Євген Ленік

незалежний член наглядової ради КП НМР «Комфорт».



Світлана Мельник

незалежний член наглядової ради КП НМР «Комфорт».



Петро Алексюк

Голова наглядової ради



Євген Ленік